

倾听人民声音,不负人民重托

逯海涛

中国新闻名专栏 之江观察

下一个五年,“浙”扇窗口里,将呈现出哪些更加壮美的图景?下一个五年,有多少企业能够在“浙”里,开启激情和活力交织的新航程?下一个五年,每个人的小日子中,幸福感又将如何随着烟火气一起飞扬升腾?在时光这张白纸上为未来的五年着墨,需要你我同绘,一起发声。4月21日起,“喜迎二十大 开好党代会 贡献好智慧”浙江党代会相关工作网络意见征集活动正式启动,这在我省党代会历史上还是第一次。倾听人民声音,不负人民重托,浙江未来的五年必将更加精彩!

把时光之轴比作一把尺子,上面有着深深浅浅的刻度。以五年为刻度观

察,变化惊人。一条条新开通的高铁,一座座新落成的体育馆,一个个更加富裕秀美的村庄,一项项“硬核”的数字化改革成果……过去的五年,我们踔厉奋发、共赴风雨。人民,是时代的建设者,更是受益者。而五年来的浙江之变,折射着中国之变。

站上新的刻度,我们如何再出发?民心是最大的政治。汇聚民智民力,方能赢得民心民意。“新时代属于每一个人,每一个人都是新时代的见证者、开创者、建设者。”习近平总书记告诉我们,新时代是属于大家的,建设好新时代需要人人尽心尽力。发展没有旁观者,谁都不是局外人。坚持共建共治共享,人民群众的获得感、幸福感、安全感将更加充实、更有保障、更可持续。只要心往

一处想,劲往一处使,就会汇涓成海、聚沙成塔。所以,未来新的一程,需要倾听“浙”里每个人的心声。更好地倾听人民呼声,浙江一直在探索创新。每年省两会上的“十个方面民生实事”,正是源自浙江首创。从2005年正式推出,到2015年首次通过网络征集为民办实事项目,再到“落地落细清单”,机制不断创新,主线始终不变,紧紧围绕着两个字:人民。

找准跑道,才能通过最短路径最快抵达终点。今后五年的奋斗目标、党的建设、经济高质量发展等9个方面,正是这次意见征集活动的9条跑道。这9个方面,事关未来五年浙江的发展大计,紧紧围绕着“人民”二字,体现着在全国发展大局中的浙江担当。比如改革开放这一条,把数字化改革用括号加以突出。数字化改革启幕一年多来,我们既看到

了一片前景广阔的“蓝海”,也发现这是一片需要攻坚克难的“无人区”。目前,改革已形成一些标志性成果,也有许多期盼。比如让数字化改革的种子在基层牢牢扎根,茁壮成长;通过多跨协同,让各地各部门的改革春潮汇聚成一江春水;更多有实战实效的重大应用,能出现在改革一线。广开言路、征集良策,具有“颗粒度”的民间智慧,将汇聚成彰显“可感度”“幸福度”的发展路径。

在这个过程中,新闻媒体应发挥广泛联系群众的优势和媒体智库作用,发挥好报、网、端、微、屏、播等全媒体全要素矩阵作用,宣传好这次活动,收纳好群众的意见,传播好新时代的浙江“好声音”。

五年,不过弹指一挥间,但也足够镌记芳华、书写历史。参与、改变、收获……“浙”里,正在聆听你的声音。

“疫”线思考

一份特殊的抗疫援助物资,经过多家央媒和上海媒体的接力报道后,最近在网络上受到广泛关注。

近日,一批由宁波市慈善总会捐赠的蔬菜包,陆续分发到上海闵行区新虹街道居民的手上。在这批蔬菜中,有140瓶自制的奉化特产油焖笋和一封给上海人民的手写信,它们来自一位对上海有着深厚感情的老人和他的家人。

捐赠者是宁波奉化的一名退休教师毛佰钧。1962年,17岁的他跟随父亲从上海来到奉化。“今年是我离开上海的第60个年头,我对上海有着深厚的感情。本轮疫情发生以后,我很想为上海人民出一分力,回报曾经养育我的地方。”

140瓶油焖笋,在数量上和一些动辄以吨计的豪迈手笔无可比拟,也只能让有限的人品尝到这份春季特有的美味,但是140个瓶子里倾注了一位善良老人最真的情义。老人在信里说,他5点不到起床,和老伴挖了300多斤雷笋,和家人邻居一起一刻不停地剥笋、洗笋、切笋,3大锅笋经过8小时土灶烹制,再装瓶、封口、杀菌,一直忙到深夜11点钟……这份投入,像极了为离家儿女准备吃食的父母,周到、细心、真心实意。

正如老人在信中说的,“虽然只是小小一瓶油焖笋,但也是经过许多双手,包含了我们对大家最真挚的问候”。

这些笋,抚慰了新虹街道居民的胃,也抚慰了上海人民的心。全国都在合力守“沪”的关键时刻,各地都在想办法给上海人民送物资,都想尽一分力。浙江也不例外,从官方到民间,大家有钱出钱、有力出力。物资救急,真情暖心,就像一位上海市民说的,“能够‘被投喂’意味着被惦记”“同疫情的不确定性交锋,我们需要这种被惦记带来的安全感”。

4月初,中科院院士黄荷凤微信朋友圈寻人的故事同样感人。身处上海的她,拍下杭州市第一人民医院援沪“大白”的背影说:“作为一个杭州人又激动又心痛。回杭州的时候我要当面谢谢你们,不要是‘大白’的样子。”援沪期间,类似的寻人故事发生了好几起。这些默然行其实是,人在最需要帮助的时候,语言已经无法倾诉感激,只好用“待无恙再相聚”的疫后之约,来锁定未来的期许。

长三角地缘相近、人缘相亲,浙沪两地百姓往来密切,有像毛佰钧老人一样有两地生活经历的,有像黄院士这样身在上海的异乡人,也有亲友在上海的。共同守“沪”,守的是那些具体真实的人,护的是两地人民朴素真挚的情感。

张萍

走好履新创业第一步

张天雄 李浩民

一线来风

去年下半年县乡换届调整中,大批年轻干部走上领导岗位。今年作为干事创业的起步之年,广大履新的年轻干部摩拳擦掌、跃跃欲试,期盼着干出一番成绩。这种干事创业的热情、激情值得肯定,但履新干部在撸起袖子加油干前应多一份沉稳、多一些研判,做到三思而后行、谋定而后动。

“履新”意味着角色转换,也伴随着压力和挑战。此次换届中提拔的年轻干部有不少是家中独苗。一些干部在成长过程中比老一辈多了些顺风顺水,少了些曲折磨难。年轻干部自信更多了,但也容易自我感觉良好,对新岗位、新挑战缺乏客观认识。这就需要年轻干部时刻保持警醒,不能将个人的鲁莽蛮干当成组织鼓励的敢闯实干。

鲁莽蛮干不等于敢闯实干,两者不能混为一谈。鲁莽蛮干是只顾眼前利益的舍本逐末,是不顾客观规律的好大喜功。敢闯实干则是深思熟虑之后的勇敢尝试。在把握时代脉搏、吃透中央精神的基础上,结合地方优势,彰显自身特色,才是科学的“闯”

和“干”。如疫情防控“动态清零”总方针指导下的精准施策,在共同富裕示范区建设中“一个都不能少”的路径探索等。

“冷”能克“热”,“静”可制“动”。对每一位履新干部而言,冷静不仅是个人修养,也是确保党的事业行稳致远的客观要求。所谓冷静,具体来说就是在争执面前保持克制,在鼓噪面前保持清醒,在忙乱面前保持镇定。如面对群众的诉求,既不能为息事宁人信口开河、胡乱许诺,也不能盛气凌人、针锋相对,而要坚持以人民为中心,耐心找准问题症结,给百姓满意交代;面对重大事项的决策,要用好调查研究这个“传家宝”,主动吸纳同事意见、深入地头耐心听取群众建议,只有把潜在阻力想得越多,实际执行才会越顺;面对突发事件的考验,绝不推诿扯皮、躲躲藏藏,而要迅速做好“平战切换”,以“平时”之训练有素撑起“战时”之有条不紊。

履新干部想要做到平心静气、运筹帷幄,既要调整好心态,理顺处事心气,也要练好内功,提升履职能力。如此,才能走好履新创业“第一步”。

【作者单位:绍兴市委组织部、越城区皋埠街道】

职教普教同等重要

具有同等重要地位

日前,十三届全国人大常委会第三十四次会议表决通过新修订的职业教育法,该法将于2022年5月1日起施行。新修订的职业教育法首次明确,职业教育是与普通教育具有同等重要地位的教育类型。

图文均据新华社

浙江省机电集团有限公司公开招聘公告

浙江省机电集团有限公司(浙江省职业教育集团)于2000年由浙江省机械工业厅成建制转体设立,是以装备制造业为主业的省属国有企业,位列中国制造业企业500强(第348位)、中国机械工业百强(第21位)、浙江省百强企业(第86位)等,是省政府确定的“三名企业”“雄鹰行动”培育企业。

一、招聘岗位

本次公开招聘面向社会各界、党政机关和企事业单位,共招聘集团中层正职领导人员2名,中层副职领导人员7名,集团本部管理人员5~7名。具体岗位如下:

序号	招聘单位	招聘岗位	招聘人数	备注
1	集团本部	中层副职	3	中层副职
2		董事会管理岗	1	
3		风险和合规管理岗	1	
4		企业管理岗	1~2	
5		财务管理岗	1~2	
6		党务管理岗	1	
7	浙江省机械设备进出口有限责任公司	总经理	1	中层正职
8	浙江工匠培训有限公司	总经理	1	中层正职
9	浙江省机电设计研究院有限公司	副总经理	1	中层副职
10	浙江运达风电股份有限公司	副总经理	1	中层副职
11	浙江省军工集团有限公司	副总经理	1	中层副职
12	浙江省机械设备进出口有限责任公司	副总经理	1	中层副职

二、任职基本条件

1. 具有较高的思想政治素质,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,具有强烈的事业心和责任感。
 2. 熟悉现代企业管理,具有较强的综合能力和市场竞争意识,敢于担当,善于作为,工作业绩比较突出,群众认可度高。
 3. 具有履行岗位职责所必需的专业知识、工作经历和能力。
 4. 遵纪守法,勤勉尽职,团结合作,廉洁从业,作风形象和职业信誉好。
 5. 具有大学本科及以上学历,并取得相应学位。
 6. 应聘集团中层正职领导岗位的,要求年龄为45周岁以下(1976年5月1日及以后出生)。应聘集团中层副职领导岗位的,要求年龄为40周岁以下(1981年5月1日及以后出生)。应聘集团本部
- 管理人员岗位的,要求年龄为35周岁以下(1986年5月1日及以后出生)。特别优秀的可放宽2年。
7. 近三年考核称职及以上。
 8. 未受过刑事处罚,无涉嫌违纪违法记录,无不良诚信记录,无其他不宜选聘等事项。
 9. 具有良好的心理素质,身体健康。
- ### 三、报名截止时间
- 自公告发布之日起至2022年4月30日。



扫描二维码或访问网址
了解详情内容
网址: http://www.zjmeigroup.cn/information_show.aspx?id=3408

《传媒评论》

第四期要目

坚持用户中心、开放分享、传播理念,立足全媒体、全流程、全产业链的融合创新发展

封面 / COVER
做强“新闻+”,升级新型主流媒体的五种能力/朱永祥 吴雪荣...09
从四道“加法”开始,构建新型媒体生态圈/陈欣...13
做深做好专业的事/史诗...16
六个互动,全新构建都市主流融媒体体系/陈奕...19
大数据赋能移动直播的实践探索/柯善露 王子尘...22
体系化推进媒体深度融合产业双轮驱动/龙生财 黄聪...25
做伟大时代的记录者 / DOCUMENTARIAN OF THE GREAT ERA
淬炼初心,我应当永远在路上的社会“温度计”/纪驭亚...28
今天我们应该怎么做记者 / HOW TO BE A JOURNALIST
一年超30个过亿话题,80后“老”编辑如何玩转新媒体/虞珊珊...32
观察 / OBSERVE
融媒报两会:求变求新 入脑入心/刘睿 王向令...35
环球 / WORLD
“数据为始”:经济新闻自带“数据新闻”基因/叶珂...43

本刊可在各地邮政局(所)办理订定手续,邮发代号32-229 全年订价96元
国内订刊可至本刊编辑部联系

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司资产处置补充公告

我分公司于2021年8月25日在《浙江日报》、华融网站(www.chamc.com.cn)刊登了关于兰溪格利玛塑料有限公司等4户不良债权的资产处置公告。现我分公司拟对兰溪格利玛塑料有限公司债权进行单独处置,处置方式为公开竞价等,代垫费用一并转让由受让人另行支付,现予以补充公告。债权详细情况如下:

基准日:2022年3月2日 单位:元

序号	企业名称	债权情况			连带责任保证人	抵押物
		本金	欠息	代垫费用		
1	兰溪格利玛塑料有限公司	10950000	6304565.39	61052	金华光华印务制衣有限公司、郑志强、陈建党、黄群仙、陈小莲	兰溪格利玛塑料有限公司名下位于浙江省兰溪市马涧镇毛塘村的工业房地产。建筑面积:5643.09平方米,土地面积:18539.93平方米,最高额抵押金额:人民币1186.8万元。

上述本金、利息等数据为我公司内部数据,实际金额以依据生效法律文书确定的内容和相关法律法规规定计算出的具体金额为准。债权的担保情况以担保人实际签署的担保合同和生效法律文书确定的内容为准。

中国华融资产管理股份有限公司浙江省分公司
2022年4月22日